Zakladna skola a Gymnazium s vyuc¢ovacim jazykom madarskym
Magyar Tannyelvii Alapiskola és Gimnéazium
Dunajska 13, 814 84 Bratislava

Felvételi teszt matematikabol

1. Végezd el a kijelolt miiveleteket!
a 5+(-11)—-(-13)-9=

b) a 60 osztoi koziil a legnagyobb primszam =

0 1-(-3 -

d) Haa=—§ésb=4,akkorb—3a=

2. Ird a pontozott helyekre a hianyzoé mérészamokat!

a) 3012kg=........... t+ o kg
b) 2019 perc =33 6ra + ......cccu..e... perc
c) 3000 mmd+.......... em®=7cmd

3. Nyolc darab egybevagd kockabol ragasztottuk 6ssze az abran lathato testet. Két szomszédos
kocka egy-egy teljes lapjaval van dsszeragasztva. Egy kocka térfogata 8 cm®. (Az dbra csak

tajékoztatd jellegli vazlat, nem pontos méretii.)

a) Szamitsd ki az épitmény térfogatat dm3-ben! ird le a szamolas menetét!

b) Szamitsd ki az épitmény felszinét dm?-ben! Ird le a szdmolas menetét!



4. Egy téglalap oldalainak aranya 7:8, keriilete 90 cm.
a) Mekkorak a téglalap oldalai?

b) Mennyi lesz az oldalak aranya, ha a rovidebb oldalt csokkentjiik, a hosszabbikat pedig
noveljiik 6-6 cm-rel?

5. Egy iskola kilencedikes évfolyamaban 30 tanul6 van. Az osztaly tanul6inak 40%-a trolival,
% része villamossal utazik reggelente. Tudjuk, hogy a trolival utazoé tanulok haromnegyede

villamossal is utazik. Az évfolyamon két diak kizarolag autobusszal utazik.
a) Hany tanul6 utazik trolival?

b) Hanyan utaznak villamossal?

€) Hanyan utaznak villamossal és trolival is?

d) Hany diak van az évfolyamon, aki nem utazik egyik emlitett tomegkozlekedési eszkozzel
sem?

6. Petit elkiildte az anyukdja a cukraszdaba harom szelet tortaért, s csupan azt kérte téle, hogy
ne legyen mind a harom szelet egyforma. Peti a cukraszda hiitépultjan 1 szelet csoki (C), 5
szelet tardtortat (T) és 8 szelet epres tortat (M) talalt. Sorold fel a tortak betiijelét annak
megfelelden, hogy Peti milyen osszeallitasokat valaszthatott, ha tekintettel volt anyukaja
kérésére. Két eset nem kiilonbozik, ha a kivalasztott tortak csak sorrendjiikben kiilonbéznek
egymastol. Vigyazz! Ha a megoldéasaid kozott hibas is szerepel, azért pontlevonas jar.



7. Az alabbi diagramon az lathato, hogy a hasvéti tinnepek alatt az egyes varosokban mennyi
tilosban parkol6 autost biintettek meg.
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a) Hany autdst biintettek meg az iinnepek alatt? ird le a szdmolas menetét!

b) A Pozsonyban tilosban parkol6 autok szama hany szazaléka az sszes tilosban parkolo
autok szamanak? {rd le a szamolas menetét!

¢) Hany autost biintettek meg atlagosan egy varosban? ird le a szamolas menetét!

8. Toltsd ki a tablazatot!

lgaz Hamis

Egy szorzat csak akkor oszthat6 3-mal, ha valamelyik
tényezbje oszthato 3-mal.

Negativ szamok abszolut értéke megegyezik az
ellentettjiikkel.

A kor érintéje merdleges az €rintési pontba huizott sugérra.




